

**Årsmöte i Svenska Styrkelyftförbundet, SSF****Datum: 2019-05-12****Plats: Idrottens Hus Örebro****Närvarande,**

Sittande styrelse för SSF, saknas Lars Lindeberg samt Annica Eriksson, anställd personal representerade av Robert Ericsson, Alexander Grenehed samt Anett Langva.

Representanter från kallade distrikt. Josephine Werngren som representant för valberedningen. Revisor Andreas Mathiesen som kallad revisor samt inbjuden årsmötesordförande Anna Iwarsson (RFSISU Styrelse) att leda årsmötet.

Saknades representanter för Norra Norrland Distriktsstyrelse.

§ 1 Fastställande av röstlängd på grundval av upprättad röstlängd.

Fullmakter samlades in för närvarande representanter för respektive SDF. Totalt 26 röster fördelade enligt följande:

Mellersta Norrland 2 röster. Södra Norrland 3 röster. Östra Svealand 5 röster. Västra Svealand 4 röster. Västra Götaland 5 röster, Sydöstra 4 röster samt Sydsvenska 3 röster.

Norra Norrland saknades och de hade haft 2 röster.

Årsmötet **beslutade** att godkänna föredragningslistan.

§ 2 Fastställande av föredragningslista för årsmötet

Det noteras ett förtydligande om att under punkt 12 skall även funktionsval tillämpas.

Årsmötet **beslutade** att fastställa röstlängden.

§ 3 Fråga om mötets behöriga utlysning

Ordförande redogjorde för anledningen till att handlingar till årsmötet ej tillsänts distrikten i rätt tid och årsmötet ansåg att detta kunde förbises. Mötet ansåg att utlysning av mötet skett på korrekt sätt.

§ 4 Val av årsmötesordförande

Mötet väljer Anna Iwarsson till årsmötesordförande.

§ 5 Val av möttessekreterare

Mötet väljer Patrik Björk till möttessekreterare.

§ 6 Val av två protokolljusterare tillika rösträknare.

Mötet väljer Cecilia Cederblad och Andreas Lind till protokolljusterare tillika rösträknare för årsmötet.



§ 7 Behandling av verksamhets- och förvaltningsberättelse

Sammanställd verksamhetsberättelse fanns tillgänglig för mötet. En sammanfattning är att vi haft ett verksamhetsår som bland annat innefattat två internationella tävlingar och i övrigt en sport som växer. På den ekonomiska sidan fanns ett budgeterat underskott för 2018 som SSF med aktivt arbete lyckats minska med nästan 260 tusen jämfört med estimat. Ett svagt underskott men med en ekonomi i balans och med finansiell styrka.

Årsmötet **beslutade** att:

A: Godkänna förbundets verksamhetsberättelse.

B: Godkänna förvaltningsberättelse.

C: Godkänna revisorernas berättelse.

§ 8 Fråga om ansvarsfrihet för förbundsstyrelsens förvaltning

Årsmötet **beslutade** att bevilja styrelsen ansvarsfrihet för verksamhetsåret 2018.

§ 9 Behandling av styrelsens förslag av motioner

Motioner fanns från Fyshuset och Sven-Erik Wallin som ej kunde hanteras på grund av att dessa inkommit för sent. Övriga behandlades enligt följande:

Motion nr 1 från Östra Svealand gällande förlängd serietid.

Styrelsen förtydligade att detta är en fråga som skall behandlas av Tävlingskommittén.

Efter diskussion **beslutade** årsmötet att hänskjuta frågan till Förbundsstyrelsen att i dialog med Tävlingskommittén utreda detta vidare och att motionen därmed ansågs besvarad.

Motion nr 2 från Östra Svealand gällande förändrad placering av Distriktsmästerskap.

Styrelsen förtydligade att detta är en fråga som skall behandlas av Tävlingskommittén.

Efter diskussion **beslutade** årsmötet att hänskjuta frågan till Förbundsstyrelsen att i dialog med Tävlingskommittén utreda detta vidare och att motionen därmed ansågs besvarad.

Motion nr 3 från Östra Svealand gällande dispens för serieomgångar.

Styrelsen förtydligade att detta är en fråga som skall behandlas av Tävlingskommittén.

Årsmötet **beslutade** att hänskjuta frågan till Förbundsstyrelsen att i dialog med Tävlingskommittén utreda detta vidare och att motionen därmed ansågs besvarad.



Motion nr 4 från Östra Svealand gällande att riva upp beslut om att alla domare skall använda Förbundets vita domarskjorta.

Styrelsen yrkade avslag då vi dels har ett tidigare beslut om enhetlig klädsel vid tävlingar men även införskaffat ett större lager skjortor för både dam och herr. Årsmötet diskuterade för och nackdelar med nu gällande krav om enhetlig klädsel.

Efter diskussion drog Östra Svealand tillbaka sin motion föreslog istället att innevarande lager av förbundsskjortor skall säljas ut i syfte att slippa ekonomisk förlust samt att kravet på en enhetlig domarskjorta från SSF ska avskaffas och istället ersättas med ett godkänt domarembblem som tillhandahålls till försäljning då detta är obligatoriskt på skjortan i samband med uppdrag.

Årsmötet **beslutade** i enighet med Östra Svealands förslag.

Motion nr 5 från Östra Svealand gällande minskat antal divisioner.

Styrelsen förtydligade att detta är en fråga som skall behandlas av Tävlingskommittén. Östra Svealand drog tillbaka motionen och uppmanade alla distrikt att engagera sig i frågan genom att lämna ett utlåtande till tävlingskommittén.

Motion nr 6 från Östra Svealand gällande antal lag som förflyttas i serien.

Styrelsen förtydligade att detta är en fråga som skall behandlas av Tävlingskommittén. Då denna motion hänger samman motion nr 5 konstaterade årsmötet att konsekvensen är densamma. Östra Svealand drog således tillbaka motionen och uppmanade alla distrikt att engagera sig i frågan genom att lämna ett utlåtande till Tävlingskommittén.

Motion nr 7 från Östra Svealand gällande avgiftsfritt Lag-SM.

Förbundsstyrelsen yrkade avslag och föreslog istället få i uppdrag att genomlysna denna fråga då den är av ekonomisk karaktär och att därmed en konsekvensanalys behöver genomföras. Motionären ställde sig bakom styrelsens förslag. Medskick är dels att se hur andra förbund hanterar sina avgifter samt i så fall vilken storlek på avgift vi i så fall diskuterar.

Årsmötet **beslutade** i enighet med förbundsstyrelsens förslag.

Motion nr 8 från Östra Svealand gällande prispengar på Lag-SM.

Förbundsstyrelsen yrkade avslag och föreslog istället årsmötet att få i uppdrag att genomlysna denna fråga då den är av ekonomisk karaktär. Motionären ställde sig bakom styrelsens förslag. Motionären ställde sig bakom styrelsens förslag. Medskick är dels att se hur andra förbund hanterar sina avgifter samt i så fall vilken storlek på avgift vi i så fall diskuterar.

Årsmötet **beslutade** i enighet med förbundsstyrelsens förslag.



Motion nr 9 från Östra Svealand gällande motioner till IPF:s Assembly (regelförändringar).

Förbundsstyrelsen yrkade avslag då detta medger svårigheter med beslutsvägar men även kräver en stadgeändring. Förslaget från styrelsen är att vi i god tid upprättar en bättre dialog med alla distrikt före förslag insänds till IPF.

Efter diskussion **beslutade** årsmötet i enlighet med motionärens förslag.

Detta innebär i korthet att distrikten får ta del av förslag och inkomma med synpunkter som därmed sammanställs före de sänds vidare till IPF som Svenska Styrkelyftförbundets förslag till kongressen.

Motion nr 10 från Östra Svealand gällande reklam.

Förbundsstyrelsen ställer sig bakom principerna gällande den ekonomiska delen samt att ingångna avtal och ekonomiska uppgörelser ska följa etik och moral på samma sätt som vi är skyldiga att beakta i alla sammanhang inom sporten. Årsmötet kan konstatera att ändringar i tävlingsbestämmelserna ej är en fråga för årsmötet och att konsekvenserna av dessa principförändringar behöver hänskjutas till Förbundsstyrelsen för vidare hantering i Tävlingskommittén.

Årsmötet **beslutade** att godkänna de principiella delarna i denna motion och gav i uppdrag åt Förbundsstyrelsen att hantera detta vidare i relation till Tävlingskommittén.

Motion nr 11 från Östra Svealand gällande arvodering till styrelsemedlemmar.

Förbundsstyrelsen förklarar hur dagens ersättning utbetalas och överlämnar till årsmötet att besluta för att hindra jävsituation. Motionären drar tillbaka sin motion och därmed anses den slutbehandlad.

§ 10 Behandling förslag till verksamhetsplan, ekonomisk plan samt medlemsavgift

Sportchef Robert Ericsson och kassör Thomas Högberg redogör kort för SSF:s verksamhetsplan, ekonomisk plan samt en budget (nettobudget) där man tar höjd för ett eventuellt större underskott i kommande VM Classic som går i juni. Årsmötet godkänner de handlingar som presenteras och godkänner dessa inklusive lämnad budget. Förbundsavgiften fastställs som oförändrad.

Årsmötet **beslutade** att godkänna verksamhetsplanen och den ekonomiska planens samt att medlemsavgiften till förbundet skall vara oförändrad.

§ 1 Val av förbundsordförande tillika styrelsens ordförande för en tid av ett år

Årsmötet **beslutade** att fortsätta med sju (7) ledamöter i styrelsen då vi enligt stadgar kan ha fem till sju ledamöter.



Valberedningens ordförande presenterade sitt arbete under verksamhetsåret och föreslog därefter Thomas Högberg som ordförande för ett år.

Årsmötet **beslutade** att välja Thomas Högberg till ordförande på ett år.

§ 12 Val av övriga styrelseposter, valberedningens förslag

Valberedningen presenterade sitt förslag till ledamöter. Utöver valberedningens förslag tillkom två nomineringar. Kattis Sarah som fanns på plats och presenterade sig samt Mikael Törnberg som presenterades via en skriftlig presentation.

Mot bakgrund av detta föreslog mötesordförande att genomföra en sluten omröstning vilket årsmötet ställde sig bakom.

Årsmötet **beslutade** i enighet med valberedningens förslag enligt följande: Patrik Björk kassör (1 år, fyllnadsval) samt Eva Alsén (2 år, nyval), Lars Ahlqvist (1 år, nyval), Karin Caesar (2 år, nyval), Thomas Wulffeld (1 år, nyval), samt Michal Manciniewski (2 år, nyval) till ledamöter.

Årsmötet **beslutade** att utse Eva Alsén till sekreterare i Förbundsstyrelsen.

§ 13 Val av revisor samt revisorssuppleant för en tid av ett år.

Årsmötet **beslutade** att utse Andreas Mathiasen (1 år, omval) till revisor samt Alf Ekström (1 år, omval) som revisorssuppleant.

§ 14 Val av ordförande jämte två ledamöter till valberedningen för en tid av ett år

Årsmötet **beslutade** att utse Josephine Werngren som ordförande för Valberedningen samt Josef Eriksson och Andreas Lind som ledamöter i valberedningen för en tid av ett år.

§ 15 Beslut om val av ombud och erforderliga suppleanter till RF stämma

Årsmötet **beslutade** att lämna ärendet till konstituerande möte att utse lämpliga kandidater. Förslag är Thomas Högberg, Robert Ericsson samt Niklas Ek.

§ 16 Avslutning

Årsmötesordförande Anna Iwarsson tackar de närvarande och förklarar årsmötet avslutat. SSF:s nyvalde ordförande Thomas Högberg tackar Anna Iwarsson för ett väl genomfört uppdrag och även deltagarna på årsmötet och avslutar för dagen.



Anna Iwarsson

Anna Iwarsson / Ordförande

Patrik Björk

Patrik Björk /Sekreterare

Cecilia Cederblad

Cecilia Cederblad/Justerare

Andreas Lind

Andreas Lind / Justerare

Föredragningslista vid SSF:s årsmöte 2019

§1 Fastställande av röstlängd för förbundsmötet på grundval av den utav förbundsstyrelsen upprättade röstlängden.

§2 Fastställande av föredragningslista för mötet

§3 Fråga om mötets behöriga utlysning

§4 Val av mötesordförande

§5 Val av mötessekreterare

§6 Val av två protokolljusterare att jämte mötesordförande justera mötesprotokoll, samt erforderligt antal rösträknare

§7 Behandling av verksamhets- och förvaltningsberättelse a. Förbundsstyrelsens verksamhetsberättelse b. Förbundsstyrelsens förvaltningsberättelse c. Revisorernas berättelse

§8 Fråga om ansvarsfrihet för förbundsstyrelsens förvaltning

§9 Behandling av styrelsens förslag och av motioner

§10 Behandling av förslag till verksamhetsplanen med ekonomisk plan samt fastställande av föreningens medlemsavgift till förbundet

§11 Val av förbundsordförande tillika styrelsens ordförande för en tid av ett år

§12 Val till övriga styrelseposter. Valberedningen kommer med förslag till vilka styrelseposter som skall besättas på ett respektive två år.

§13 Val av revisor och revisorssuppleant för en tid av ett år

§14 Val av ordförande jämte två ledamöter i valberedningen för en tid av ett år

§15 Beslut om val av ombud och erforderliga suppleanter till RF stämma

§16 Avslutning

Röstlängd Årsmötet 2019, Svenska Styrklyftförbundet:

Sydsvenska SF 12 föreningar=3 röster

Västra Götalands SF 22 föreningar=5 röster

Sydöstra SF 16 föreningar=4 röster

Västra Svealands SF 20 föreningar=4 röster

Östra Svealands SF 25 föreningar=5 röster

Södra Norrlands SF 11 föreningar=3 röster

Mellersta Norrlands SF 7 föreningar=2 röster

Norra Norrlands SF 10 föreningar=2 röster (ej närvarande) //

Motioner till Styrklyftförbundets Årsmöte 2019 från ÖSSF

1. Motion om förlängd serietid

ÖSSF motionerar om att ändra punkt "4:9 Serieomgångar" i tävlingsbestämmelserna. I nuvarande form innefattar punkten följande skrivelse:

"[...]Varje serieomgång ska avgöras under två helger (11 dagar mellan torsdag och nästkommande söndag)[...]"

ÖSSF som är landets största distrikt, upplever att begränsningen på 11 dagar samtidigt som fyra olika DM-tävlingar skall anordnas under dessa, tar i anspråk väldigt mycket av våra begränsade resurser i form av funktionärer och domare.

ÖSSF föreslår att denna skrivelse ändras till följande, eller liknande skrivelse som följer i samma anda dvs. förlängning av serietiden.

"[...]Varje serieomgång ska avgöras under tre helger (18 dagar från och med en torsdag till och med en söndag)[...]"

2. Motion om förändrad placering av Distriktsmästerskap

ÖSSF motionerar om att ändra punkt "6:2 Tävlingsdag" under kapitlet Distriktsmästerskap i tävlingsbestämmelserna. För närvarande ser punkten ut som följande:

"Distriktsmästerskap äger rum under någon av serieomgångarna i aktivitetskalendern."

ÖSSF som är landets största distrikt, upplever att begränsningen på distriktsmästerskapens placering, tar i anspråk väldigt mycket av våra begränsade resurser i form av funktionärer och domare.

ÖSSF föreslår att denna skrivelse ändras till följande, eller liknande skrivelse som följer i samma anda dvs. Flexibilitet kring mästerskapets placering samt inräknande i serien.

"Distriktsmästerskap äger rum från sju dagar innan en av serieomgångarna i aktivitetskalendern, med rätt att räkna in dessa resultat i serieomgången samt som kval till SM-tävlingar."

3. Motion om dispens för serieomgångar

ÖSSF motionerar om att ändra punkt "4:9 Serieomgångar" i tävlingsbestämmelserna. I nuvarande form innefattar punkten följande skrivelse:

"[...] Dispens för att räkna in internationellt/nationellt tävlingsresultat i serien ges bara till tävlingar som inträffar en vecka innan serieomgången. [...]"

Under 2018 har bland andra både klassiska U/J/V SM samt LDM hamnat strax utanför en vecka som krävs för att resultatet ska kunna räknas in i serien. Det är vårt distrikts uppfattning att det inte premierar lyftarnas intressen, att tävla flera gånger tätt inpå varandra samt så upplever vi att många lyftare valt att då inte tävla om i serieomgångarna. Detta resulterar i att serien nedvärderas samt att dess resultat sjunker, vilket vi i ÖSSFs distrikt upplever syns tydligt i tabellerna i år.

ÖSSF föreslår att denna skrivelse ändras till följande, eller liknande skrivelse som följer i samma anda dvs. förlängning av dispens tiden.

"[...] Dispens för att räkna in internationellt/nationellt tävlingsresultat i serien kan ges till av tävlingskommittén beslutade tävlingar, vars slut infaller högst tre veckor innan en serieomgångs början. [...]"

4. Motion om domarskjortor

ÖSSF motionerar om att riva upp det beslut som fattats vid SSFs styrelsemöte 2016-04-24 angående särskilda domarskjortor som säljs av SSF.

Många domare upplever att dom skjortor som tagits fram och säljs av SSF har dålig passform samt så har det varit problem med leveranser och lagerhållning på dessa. Det finns även ett stort utbud av likvärdiga produkter hos andra kommersiella aktörer till lägre pris där dessa dessutom bättre kan anpassas till en given individ samt användas i andra sammanhang. Andra nationella federationer har även avvikande regler kring klädsel från den internationella regelboken, bland annat USAPL som har en egen klädkod vid statliga och lokala tävlingar, samt i Norge där klädkoden är lösare vid mindre tävlingar.

ÖSSF föreslår att domare ska vara fria att använda valfri skjorta som uppfyller det krav som anges i regelboken (se regelboken daterad 2018-05-21, avsnitt "Domarna" punkt 18, sida 46 eller Internationella regelboken daterad 2016-01-01, avsnitt "Referees" punkt 18, sida 28). SSF skall istället tillhandahålla SSF-emblem som kan fästas på en skjorta eller blus genom att sys eller nålas fast, till en självkostnadsavgift.

5. Motion om minskat antal divisioner

ÖSSF motionerar om att ändra punkt "4:5 Antal divisioner" i tävlingsbestämmelserna. I nuvarande form innefattar punkten följande skrivelse:

"Antal lag i varje division ska högst vara tio (10). Undantag kan göras i lägsta divisionen. Antal divisioner fastställs av Tävlingskommittén."

Med den starka tillväxten Styrkelyft har haft så har detta ex. Resulterat i att det nu finns 7 divisioner i klassisk styrkelyft för herrar. Detta innebär att nya föreningar inte har möjlighet att delta i ett lag-SM eller liknande på minst 6 år. Om antalet serier minskades och antalet lag per serie ökades, så skulle förmodligen de lag som kommit till lag-SM hållit högre nivå och således ökat statusen på tävlingen.

ÖSSF föreslår att denna skrivelse ändras till följande, eller liknande skrivelse som följer i samma anda dvs. Ökning av antal lag per division samt minskning av antal divisioner.

"Antal lag i varje division ska högst vara femton (15). Undantag kan göras i lägsta divisionen. Antal divisioner fastställs av Tävlingskommittén, men skall högst uppgå till fyra divisioner."

6. Motion om antal lag som förflyttas i serien

ÖSSF motionerar om att ändra punkt "4:9 Serieomgångar" i tävlingsbestämmelserna. I nuvarande form innefattar punkten följande skrivelse:

"[...] Efter samtliga omgångar flyttas de tre lägst placerade lagen i varje division ned en division och de tre högst placerade lagen i varje division upp en division.[...]"

Om motion 4 (Motion om minskat antal divisioner) röstas igenom så anser ÖSSF det vore önskvärt att även öka antalet lag som kan avancera samt backa i divisionerna för premiera högpresterande lag och korta ner den tid det tar att komma fram till högre divisioner.

ÖSSF föreslår att denna skrivelse ändras till följande, eller liknande skrivelse som följer i samma anda dvs. Ökning av antalet serielag som kan avancera samt backa i divisionerna. " [...] Efter samtliga omgångar flyttas de fyra lägst placerade lagen i varje division ned en division och de fyra högst placerade lagen i varje division upp en division.[...]"

7. Motion om avgiftsfritt lag-SM

Lag-SM har senaste åren upplevt ett svalt intresse och vi hoppas på att detta skall kunna ändras. Många klubbar har begränsade ekonomiska medel och representation vid ett lag-SM kan medföra en relativt stor kostnad särskilt då tävlingen mycket väl kan arrangeras avlägset från klubbens hemort. Även mer förmögna klubbar har en extra anledning till att inte skicka lag till lag-SM eller satsa på eller anmäla lag till finalen.

ÖSSF föreslår att anmälningsavgifterna för lag-SM tas bort och istället täcks av SSF mot arrangören samt av serieavgifter.

8. Prispengar vid Lag-SM

Lag-SM är i nuvarande form en kostnad för föreningar med både anmälningsavgift, men även rese- och boendekostnader. För att höja status på Lag-SM, samt skapa incitament för att prestera i serierna, driva på lyftare att i högre grad delta i serierna och bygga upp lag-känsla anser vi i ÖSSF det vore önskvärt att en prispott införs vid lag-SM. Detta görs exempelvis i tyngdlyftning på deras lag-SM.

ÖSSF föreslår att en prispengar ska delas ut vid lag-SM finalen. Nivån kan SSF bestämma utifrån ekonomisk situation samt exempelvis inspiration från tyngdlyftning. Förslagsvis kan dessa medel tas från serieavgifter.

9. Motioner till IPFs "General Assembly"

ÖSSF motionerar om att samtliga motioner om regelförändringar till IPFs "General Assembly" som skickas från SSF eller dess representanter och/eller kommittéer, skall skickas in som motion till det av SSFs förbundsmöten vars datum är närmast sista datum för att skicka in motioner till IPF.

ÖSSF upplever att flera av dom motionerna till regeländringar som inkommit till IPF från Sverige saknar stöd bland våra distrikt, föreningar och lyftare, vilket är dom SSF i första hand skall representera. Med fördel kan dessa även presenteras vid en av planeringskonferenserna för feedback mm.

ÖSSF föreslår därför följande två ändringar i SSFs stadgar.

Första ändringen berör punkt "5 § Ärenden vid förbundsmötet" under kapitel två, "Förbundsmöte" där följande skrivelse finns:

"[...] behandling av styrelsens förslag och av motioner som getts in i den ordning som sägs i 2 kap. 2 §, [...]"

ÖSSF föreslår att denna skrivelse ändras till följande:

"[...] Behandling av styrelsens förslag, styrelsens förslag till motioner till regeländringar vid IPFs kongress och av motioner som inkommit i enlighet med 2 kap. 2 §. [...]"

Andra ändringen berör punkt "2 § Förbundsstyrelsens åligganden" under kapitel 5, "Förbundsstyrelsen" där ÖSSF föreslår att följande skrivelse läggs till:

"[...] tillse att för förbundet gällande lagar iakttas samt övervaka efterlevnaden av RFs, förbundets och Internationella Styrkelyftförbundets (IPF) stadgar och av dessa organisationer utfärdade regler.

Representera förbundets intressen vid Internationella Styrkelyftsförbundets (IPF) beslutsamma sammanträden i enlighet med det egna förbundsmötets vilja.

"[...]"

10. Motion om reklam

ÖSSF motionerar om att ändra flera punkter under kapitel 8 "Reklam" i tävlingsbestämmelserna.

För att öka intresset samt ekonomiska förutsättningar för idrottens utövare, föreningar och i förlängningen förbundet anser ÖSSF att befintliga regler om reklam på tävlingsutrustning behöver reformeras. I dagsläget är sponsor- och reklamkulturen väldigt svag i vår idrott, vilket även minskar på benägenheten att investera i idrotten, samt de summor som investeras. Vi tror på att små sponsorer i förlängningen även kommer att leda till större sponsorer och summor.

ÖSSF föreslår att punkt "8:2 Innehåll i reklamtext" ändras till följande, eller liknande skrivelse:

Original:

"8:2 Innehåll i reklamtext

Reklam får ej omfatta sådana varugrupper eller illustrationer som kan verka störande, anstötande eller strider mot idrottens grundtanke och ändamål samt får heller ej strida mot SSF:s stadgar eller policys."

Ändring:

"8:2 Innehåll i Reklam

Reklam får ej omfatta sådana varugrupper eller illustrationer som kan verka störande, anstötande eller strider mot idrottens grundtanke och ändamål samt får heller ej strida mot SSF:s stadgar, policys, eller avtal som SSF kan ha ingått i med andra sponsorer, TV eller arrangörer."

ÖSSF föreslår att punkt "8:3 Tävlingsutrustning" ändras till följande, eller liknande skrivelse som följer i samma anda dvs. Minskning av avgiften för reklamintyg.

Original:

"[...] Intyget är avgiftsbelagt till en kostnad av 1.000SEK och bestäms efter reklamens utformning."

Ändring:

"[...] Intyget är avgiftsbelagt till en kostnad av 200SEK och utfärdas om det möter det krav som stipuleras i punkt 8:2."

11. Motion om arvodering av styrelsemedlemmar i SSF

Att sitta i SSF:s styrelse är ett ansvarsfullt, tidskrävande och utsatt arbete. Det är också oavlönat. För att i någon mån ersätta för dessa insatser, och för att attrahera fler kompetenta kandidater motionerar ÖSSF om att styrelseposter i SSF:styrelse arvoderas.

Det görs redan i fler RF-ansluta förbund, beloppen står i proportion till respektive förbunds storlek och ekonomi. En eventuell modell kunde vara att arvoda ordförande, kassör och sekreterare med ett prisbasbelopp per år och övriga ledamöter med ett halvt prisbasbelopp per år.

Tk har fått i uppdrag att lämna remiss utlåtande på div motioner.

Motioner till Styrkelyftsförbundet's årsmöte 2019 från ÖSSF

1. Motion om förlängd serietid. Tk bifaller motionen under förutsättning att motion 2, 3 får avslag. Tk anser att i och med att motion 1 godkänns så faller behovet av motion 2, 3.
2. Motion om förändrad placering av distriktsmästerskap. Avslag. Vi hade Distriktsmästerskapen låg utanför seriefönstren förut men tog bort det efter att klubbar/distrikt ansåg att det blev för många tävlingstillfällen.
3. Motion om dispens för serieomgångar. Avslag. Förlängs serie fönstret med 1 vecka så anser Tk att nuvarande regel om 1 veckas dispens räcker mer än väl.
4. Rör ej Tk
5. Motion om minskat antal divisioner. Avslag. Då vi endast har en serie där detta skulle kunna vara befogat så anser vi att "skadan" är större än vinsten. Meningen med ett serie system är att du skall sträva uppåt och det i det närmsta försvinner i dom flesta serierna efter detta förslag
6. Motion om antal som förflyttas i serien. Avslag. Denna motion faller efter avslag på Motion 5
7. Rör ej Tk
8. Rör ej Tk
9. Rör ej Tk
10. Rör ej Tk
11. Rör ej Tk

Tk har en önskan om att få till stånd ett möte med styrelsen efter årsmötet då vi har vissa synpunkter samt frågor som vi känner att vi behöver behandla. Bland annat

- Utvärdering Lag SM
- Wilks/Ipf (vilket vi sänt ett separat förslag angående)
- Kommunikationsvägar Tk/Styrelsen

Vi känner också nödgade att lägga ett förslag angående antalet lyftare i serielagen i utrustad styrkelyft/bänkpress.

Vi föreslår att vi sänker till 3st lyftare i alla utrustade serielag med förhoppningen att det skall ge "mindre" klubbar möjligheten att satsa på utrustade lag.

/Conny Blomgren

Sammanställande Tk

SSF verksamhetsplan 2019

- Första halvåret fokuseras på de nationella och internationella tävlingar som ligger i kalendern med VM i Helsingborg som det största arrangemang vi någonsin genomfört. Förutom våra SM-veckor vinter och sommar kommer också ett väldigt stort U/J/VSM i Sundsvall.
- Riksidrottsmötet 24-26 maj.
- Anställning av ny kanslipersonal med introduktion.
- Organisationsutveckling för att möta den ökande verksamheten.
- Högskole- och Universitets besök för att igångsätta verksamhet där i.o.m. att IPF numer är FISU recognized.
- Tillsammans med Högskolan Dalarna sjesätta vårt utbildningssystem för tränare i SSFs regi.
- Upparbeta sökvägarna mot/för Paralyftare då vi numer är ett olympiskt förbund.
- Utveckla vårt NIU i Falun mot ett RIG. Skapa förutsättningar för ytterligare NIU:n i Lund och Malmberget.

		Budget	
Förbundets intäkter	2019		
Tävlingslicenser	950 000		
Domarlicenser	90 000		
Serieavgifter	120 000		
Försäljningsintäkter, Eleiko	0		ingår i VM-budgeten
Statsbidrag, ordinarie	1 973 000		
Statsbidrag, idrottslyftet 1	1 356 000		
Landslagsstöd, ordinarie	420 000		
Landslagsstöd, projekt	350 000		
Bidrag för internationellt arbete	0		
Statsbidrag, Idrotten Vill, Para	0		
Statsbidrag, jämställdhet	0		
Statsbidrag, Idrotten Vill, Antidop	100 000		
Prispallen, Svenska Spel	200 000		
Statsbidrag, "I rörelse hela livet"			
Föreningsavgifter	280 000		
Extra föreningsavgifter	40 000		
Anmälningsavgift SM	250 000		
Övriga intäkter	20 000		
Intäkter Live-sändningar			
Kursavgifter	20 000		
Sponsorintäkter			
Utnyttj. av ändamålsbest. medel	350 000		
Summa intäkter	6 519 000		

Budget

Förbundets kostnader

2019

Landslagen	2 150 000
Domarkommittén	300 000
Internat. förtroendeuppdrag	210 000
SM-tävlingar	750 000
Årsmöte/distriktskonf./jubileum	30 000
Distriktskonferens	60 000
Bidrag SDF	0
Redaktionskommittén	20 000
Styrelsen	150 000
Diverse kommittéer	10 000
Licensförsäkring	80 000
Kontor- o administration	100 000
Planeringskonferenskonf.	50 000
Löne- och lönebikostnader	1 500 000
Internationellt projektarbete	0
Revision	35 000
Avskrivningar	70 000
Idrotten Vill/Parasport	50 000
Idrotten Vill/Antidopingprojekt	100 000
Idrotten Vill/ Jämställdhet	65 000
Internationell tävling arr. Master	500 000
Antidopingkommittén	35 000
Utbildningskommittén	200 000
Tävlingskommittén	20 000
Idrottlyft distrikt	0
Övrigt	350 000
Tränarkonvent	
Databasen	50 000
"I rörelse hela livet"	0

Internationella projekt

0

U-fonden

20 000

SUMMA KOSTNADER

6 905 000

Nuvarande Styrelse

Ordförande	Annika Lindberg	Ställer ej upp på omval
Kassör	Thomas Högberg	
Ledamot	Patrik Björk	Ställer upp på omval
Ledamot	Lars Lindeborg	Ställer ej upp på omval
Ledamot	Niklas Ek	Ställer ej upp på omval

Valberedningens förslag

Ordföranden	1år	Förslag Thomas Högberg
Kassör	1år Fyllnadsväl	Förslag Patrik Björk
Ledamot	2år	Förslag Eva Alse`n
Ledamot	2år	Förslag Michal Marciniowski
Ledamot	2år	Förslag Karin Caesar
Ledamot	1år	Förslag Thomas Wulffeld
Ledamot	1år	Förslag Lars Ahlqvist

övriga Nominerade:

Mikael Törnberg	
Cattis Sarah	
Josef Eriksson	Ställer ej upp
Andreas Lind	Ställer ej upp